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A meghirdetésre javasolt témakör címe: Turisztikai fogadóterületek fejlesztése - 

akadálymentes, fenntartható, és okos desztinációfejlesztés. 

 

A kutatási téma hazai és nemzetközi relevanciájának aktualitásának rövid bemutatása: 

Az akadálymentes turizmus nem tartozott a hazai turizmuskutatás kedvelt témái közé. 

Ugyanakkor az érintettek köre, a lakosság élettartamának növekedésével összhangban, egyre 

bővül és meghaladja az összes népesség 10 %-át. Ezért a megfelelő színvonalú 

akadálymentesítés a turizmusban versenyelőnyt jelenthet a fogadóterület számára. Az utóbbi 

években a hazai akadálymentes turizmus kutatásának egy jelentős műhelye alakult ki a PTE 

KTK Marketing és Turizmus intézetében. Ezt jelzi a lent felsorolt számos cikk, és az elnyert és 

idén induló 2 éves ERASMUS + kutatási és tananyagfejlesztési program.  

A turizmus zöld ás a digitális fordulata Európa Unió turizmuspolitikája által is deklarált 

célkitűzés. Ennek megvalósítása érdekében az ENSZ fenntartható fejlődéssel kapcsolatos 

céljainak (SDG) a megvalósítását, és a smart turizmus korszerű lehetőségeinek bevezetését kell 

támogatni a turisztikai desztináció szintjén. Az okos turizmus új és innovatív 

turizmusfejlesztési irányzata, amelynek kialakítása külföldön már megkezdődött, hazánkban 

viszont lemaradás van ezen a területen. A smart turizmus célja a digitalizáció és az okos 

megoldások használata révén az erőforrás-gazdálkodás hatékonyságának javítása, a 

versenyképesség maximalizálása és a fenntarthatóság fokozása a technológiai újítások és 

gyakorlatok alkalmazásával. A turizmus kínálati és keresleti oldalának az innovatív fejlesztését 

érintő kutatás fontossága véleményem szerint egyértelmű. A PhD. hallgató megismerkedhet és 

elmélyülhet a turizmusfejlesztés legfontosabb kérdésköreiben.  

 

Milyen, a PTE-KTK-n folyó kutatáshoz csatlakozhat a hallgató? 

 

142571 számú „OTKA” K_22 pályázati program: Az okos desztinációk és az okos turizmus 

kialakításának esélyei és lehetőségei Magyarországon különös tekintettel a pandémia utáni 

időszak kihívásaira 

valamint, 

Erasmus+ felsőoktatási együttműködési program nyertes pályázata, mely keretében kutatásra 

és tananyagfejlesztésre kerül sor az akadálymentes turizmus témaköréből.  

 

Lehetséges kutatási irányok kijelölése: 

-Akadálymentes turizmus kérdésköre: speciális fogyasztói igények, az akadálymentesítés jó 

gyakorlata a turizmusban, különböző fogyatékossággal élők szegmentálása révén speciális 

niche termékfejlesztési lehetőségek  

-Az alternatív turizmus kutatása, a felelősségteljes és fenntartható turizmus fejlesztési 

lehetőségei 

- A karbonsemleges turizmus kialakítási lehetőségei a szolgáltatók és a desztináció szintjén. 



- Az okos turizmus hazai gyakorlatának és fejlesztési lehetőségének a vizsgálata desztináció 

szinten, valamint a turizmus törvény által lehatárolt h11 turisztikai térségben. 

- Az okos turizmussal kapcsolatos fogyasztói attitűdök felmérése. 

 

Témavezető kutatási területen való jártasságának, tapasztalatainak rövid ismertetése 

 

Az akadálymentes turizmus kutatását 2019-ben kezdtem meg egy nemzetközi Erasmus + 

együttműködés külső szakértőjeként. Ez volt a habilitációs előadásom témaköre is, és az idén 

induló új nyertes Erasmus projektnek köszönhetően nagyszabású nemzetközi kutatást fogunk 

megvalósítani a következő évek során.  

Az okos turizmus kérdéskörben idén indult el az OTKA által támogatott kutatás, amely 

kutatócsoportjának a tagja vagyok. Idén még az elméleti megalapozásnál tartunk, de jövőre 

empirikus kutatások lesznek, melyek eredményei magasan jegyzett folyóiratokban kerülnek 

publikálásra.  

 

A kutatási témavezető kiírójának a témával kapcsolatos legfontosabb publikációi az 

utolsó 5 évből: 
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Turizmus és reziliencia 
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and results of an empirical survey (Peer-AcT Project) 

In: Gonda, Tibor; Schmidtchen, Roger (szerk.) Opportunities and challenges of barrier-free 

tourism in Hungary : Results and recommendations of a scientific workshop during the 

conference "European Peer-Counselor Training in Accessible Tourism - Peer-AcT" on 

September 4, 2020 in Orfü (Hungary) 
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